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4. Schulaufgabe aus der Mathematik  *  Klasse 9d  *  25.06.2018 *  Gruppe  B 
 

   Name :  ……………………………..………… 

 

1. Der neue Trainer der spanischen Fußballnationalmannschaft verfügt über folgenden Kader: 

 3 Torwarte,  8 Verteidiger, 7 Mittelfeldspieler und 5 Angreifer. 

 Für das heute stattfindende Spiel gegen Marokko wählt der Trainer einen Torwart, 5 Verteidiger, 

 3 Mittelfeldspieler und  2 Angreifer für die Startelf. 

 Wie viele Möglichkeiten gibt es für ihn, wenn alle 23 Spieler einsatzbereit sind? 

 

   

 

 

2. In einer Urne befinden sich  5 rote,  2 grüne und eine blaue Kugel. 

 Anton zieht ohne Zurücklegen zwei Kugeln aus der Urne. 

 Mit welcher Wahrscheinlichkeit zieht er zwei unterschiedliche Farben? 

 Löse die Aufgabe mit einem Baumdiagramm!  
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3  Das Bild zeigt die Graphen zweier Geraden. 

 

 a) Unter welchen Winkeln schneiden die 

  beiden Geraden jeweils die  x – Achse?  
 

 b) Unter welchem Winkel  φ  schneiden sich               

  die beiden Geraden?  
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4. Ein Aluminiumprofil der Länge 120cm besitzt 

 den abgebildeten Querschnitt. 

 Berechne die Masse dieses Profils, wenn die 

 Dichte von Aluminium  2,70 g/cm
3
 beträgt. 
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Die  Zeichnung  ist  nicht   maßstabsgetreu! 

5. Ein gerades Prisma mit einem gleichseitigen Dreieck der 

 Kantenlänge  a  als Grundfläche besitzt die Höhe  2a. 

 Das Volumen des Prismas hat den Wert  12,0 cm
3
. 

 Berechne die Länge von   a  auf  Millimeter genau. 

 
 

   

                                                       

6. In einem Quader ABCDEFGH  mit den Kantenlängen 

  5,0cm,  3,0cm  und  3,0cm  ist  M  der Schnittpunkt  

   der  Diagonalen  im Quadrat  BCGF. 

 
o

Bestimme im Dreieck AMH die Länge AM 

(auf Millimeter genau) und die Größe

des Winkels MAH (auf 0,1 genau).   
 

       

                         

 

 
 

  

 

                                Gutes Gelingen!  G.R. 
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